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kuryr 14. září 2024

DŮKAZ: Vláda USA zamýšlí ve 3. světové válce
„VYHRÁT“ totální jadernou válku

infokuryr.cz/n/2024/09/14/dukaz-vlada-usa-zamysli-ve-3-svetove-valce-vyhrat-totalni-jadernou-valku

Americká vláda nyní zjevně zamýšlí bleskový totální jaderný
útok současně proti Rusku, Číně a možná i Severní Koreji,
přestože vědecké analýzy ukazují, že důsledkem takové 3.
světové války bude nejméně 50% vymření celé lidskou populaci
planety během prvních dvou let po explozích.

29. srpna Dr. Theodore Postol z MIT, přední americký vědec
zabývající se jadernou válkou, vystoupil v The Quincy Institute, což
je přední think-tank o jaderné válce, „Bidenova ‚nová‘ jaderná
strategie a super-pojistka, která ji spouští: Armáda již modernizuje
hlavice schopné vést válku s Čínou i Ruskem současně.“

Dr. Postol hlásí:

Ačkoli jakékoli technicky přesné posouzení fyzikálních důsledků
rozsáhlého použití jaderných zbraní okamžitě ukazuje, že „vyhrát“
jadernou válku nemá žádný význam, Spojené státy usilovně
zdůrazňují vývoj technologií jaderných zbraní, které by mohly mít
smysl pouze tehdy, pokud by zamýšleným účelem je bojovat a
vyhrávat jaderné války.

Super-fuze je přesně ten druh technologie.

Nyní je možné, alespoň podle strategií boje proti jaderné válce, aby
USA zaútočily na více než 300 mezikontinentálních balistických
raket na silech, které Čína staví přibližně od roku 2020, s velkým
počtem dostupných 100 kt hlavic W-76 Trident II. . Rychlý rozmach
„schopnosti zabíjet tvrdý cíl“ 100 kt hlavice W-76 také současně
umožňuje USA zaútočit na zhruba 300 ruských mezikontinentálních
balistických střel v silech.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/14/dukaz-vlada-usa-zamysli-ve-3-svetove-valce-vyhrat-totalni-jadernou-valku/
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Posuzování vývoje a rozmístění těchto druhů technologií
preventivních úderů zavádějícími termíny jako „posílení odstrašení“
neošálí vojenské a politické vedení Ruska a Číny. Místo toho jim
nezbývá nic jiného,   než zvážit způsoby, jak odstrašit nebezpečný
americký národ vyzbrojený jadernými zbraněmi orientovaný na
preempci, který neustále usiluje o lepší způsoby, jak „odzbrojit“ velké
části jejich jaderných sil.

V tomto článku popisuje, jak funguje „super pojistka“.

Dne 3. května 2017 jsem nadepsal „Nejlepší vědci Ameriky potvrzují:
cílem USA je nyní dobýt Rusko“ a hlásil:

——

Bulletin of the Atomic Scientists zveřejnil dne 1. března 2017 studii ,
která otevřela:

Program modernizace jaderných sil USA byl veřejnosti vykreslován
jako snaha zajistit spolehlivost a bezpečnost hlavic v americkém
jaderném arzenálu, spíše než posílit jejich vojenské schopnosti. Ve
skutečnosti však tento program implementoval nové revoluční
technologie, které výrazně zvýší zaměřovací schopnost amerického
arzenálu balistických raket. Toto zvýšení schopnosti je ohromující –
zvyšuje celkovou vražednou sílu stávajících amerických balistických
raketových sil o faktor zhruba tři [což je nyní přesně to, co se děje] –
a vytváří přesně to, co by člověk očekával, že uvidí, pokud bude mít
jaderné zbraně Stát plánoval mít schopnost bojovat a vyhrát
jadernou válku odzbrojením nepřátel překvapivým prvním úderem.

Pokračuje:

Protože se inovace v super-fuze jeví netechnickému oku jako
zanedbatelné, politici mimo vládu USA (a pravděpodobně i uvnitř
vlády) zcela přehlédli její revoluční dopad na vojenské schopnosti a
její důležité důsledky pro globální bezpečnost.

https://archive.is/BlNF5
https://archive.is/o/BlNF5/https:/web.archive.org/web/20191013165814/http:/thebulletin.org/how-us-nuclear-force-modernization-undermining-strategic-stability-burst-height-compensating-super10578
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Na této studii se podíleli tři nejlepší američtí vědci specializující se
na analýzu zbraní a zejména geostrategické rovnováhy mezi národy:
Hans Kristensen, Matthew McKinzie a Theodore Postol. Jejich
zpráva pokračuje:

Tento obrovský nárůst schopnosti amerického jaderného
zaměřování, který byl z velké části skryt před širokou veřejností, má
vážné důsledky pro strategickou stabilitu a vnímání americké
jaderné strategie a záměrů.

Ruští plánovači téměř jistě uvidí pokrok ve schopnosti fuzingu jako
posílení stále více proveditelné americké schopnosti preventivního
jaderného úderu. …

——

Tento článek z roku 2017 nevysvětloval, jak super-pojistka funguje,
ale článek Dr. Postola z 29. srpna 2024 ano, možná proto, že
světový tisk tuto záležitost nezachytil dříve, když už může být příliš
pozdě na to, aby se obrátil.

Postolův článek z 29. srpna otevřen:

The New York Times minulý týden uvedl, že prezident Biden  schválil
tajnou jadernou  strategii zaměřenou na čínské a ruské jaderné síly.

Podle listu nové jaderné pokyny „přeorientují americkou odstrašující
strategii“ tak, aby vyhovovala „potřebě odstrašit Rusko, ČLR (Čínu) a
Severní Koreu současně.

Oba kandidáti na prezidenta USA, Trump a Harris, by měli být hned
na začátku debaty 10. září (úterý) mezi Trumpem a Harrisem
požádáni: „Pokud se stanete prezidentem, zrušíte, nebo nebudete,
super -pojistky, které jsou nyní nabíjeny na americké rakety a které
jsou navrženy speciálně pro bleskový (nevarovaný) jaderný útok
prvního úderu proti Rusku, Číně a Severní Koreji, aby se vyloučila

https://archive.is/o/jf4LI/https:/www.nytimes.com/2024/08/20/us/politics/biden-nuclear-china-russia.html
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jejich schopnost odvety a tak „vyhrát“ 3. světovou válku a tak převzít
kontrolu nad celým světem?“ Nemyslíte si, že v demokracii by tato
otázka byla položena v této debatě, v té kriticky důležité době?

ZDROJ
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